
＜令和 7年 3月の各班の活動記録より＞ 

精 道 班 
◆登校見守り 精道小学校 東門 北門 小学校周辺 （3月 10 日） 

比較的穏やかな朝でした。パトカーが頻繁に走っているのを見たのでパトロールをしてい

たのかもしれません。心強いと思いました。登校中に嘔吐してしまった子がおり、保健室まで

付き添いましたが、私がティッシュやタオルを携帯しておらずあまり力になれなかったのが

申し訳なかったです。学級閉鎖が起きている学年クラスもあるようなので、流行っているよ

うです。 

◆下校見守り 1 年生の下校見守り後、小学校から大桝公園周辺 （3月 11 日） 

 東日本大震災から 14年目のこの日、校内放送で震災についてのお話があり、その後、黙と

うをしました。 小雨が降ったり止んだりの中、傘を振り回したり、傘を開いた状態で逆さま

に持ち、通行人の邪魔になる場面がありました。特に西門は左右確認をせず飛び出す児童が

多いように感じました。東門では相変わらずお迎えの車が 5 台ほど停車しており、中には歩

道に乗り上げ、正門前で U ターンする車もありました。門扉に上がり(またがり)遊ぶ児童も

いて、見守りをしている私たちがいてもお構い無しの行動に驚きました。 大桝公園のトイレ

はきれいに掃除されていました。雨の後であちこちに水溜りができ、かなりグズグズの状態

でしたが、子どもたちは元気に遊んでいました。大桝公園は『かおりの街作り』企画としてか

おりの樹木が沢山植えられています。花もちらほら咲いていたので、是非立ち寄って春を感

じてみてください。 

◆登校見守り 学校周辺、西門、東門、歩道橋（3月 12 日） 

 6 年生が学年閉鎖中で登校してくる子どもたちはいつもより少なめでした。 特に危ない場

面もなく穏やかな登校でした。 東門前の横断歩道は、相変わらず大人の信号無視、斜め横断

が見られました。 

◆登校見守り 精道町（3月 14 日） 

東側には、相変わらず車で送ってくる保護者がいる中、ある車は横断歩道のすぐ手前に、す

ぐ横に信号待ちの車がいたのにも拘わらず、乗り上げるように駐車し子どもを車道側から降

ろしていて、大変危険だった。市役所近くの歩道橋で家に帰った子がいて、しばらく待ってみ

たが、戻ってこなかった。６年生かもしれないが気になりました。竹園町の歩道橋では、広が

って遊ぶ子どもがいたので早く登校するように促しました。 
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◆登校見守り 精道小学校 西門 芦屋歩道橋 東門 （3月 17 日） 

 精道こども園が卒園式の日の 3 月半ばにも関わらず、気温は 4 度と風が冷たく寒い朝でし

た。寒いからか足早な児童が多く感じられた一方で、時間帯としては 25分 30 分頃に登校し

てくる児童もいました。校庭でも始業ギリギリまで遊ぶ児童がおり、学期末の気の緩みのよ

うなものも感じられました。見守りでは特に危ない場面はありませんでしたが、歩きながら

スマホでゲームをしている大人がいて、気になりました。 3 月に引退される地域の見守りの

方が何名かいらっしゃいます。通学路の中でも特に危険を感じる 43号線沿い、浜芦屋町のロ

ーソン前交差点ですが、ここで長らく見守りをしてくださっていた方が引退されます。（今後、

愛護でも可能な日はここの見守りをしますが、）改めて、小学校へは、小学校から児童、そし

て保護者へ、通学路の危険場所に関して（危険から守ってくれている地域の人のことも含め）

お話していただけるようお願いしようと思います。 

◆登校見守り 西門、東門、歩道橋、学校周辺（3月 18 日） 

 特に危ない場面もなく、穏やかな登校でした。 多くの子どもたちが挨拶を返してくれまし

た。 

◆登校見守り 精道小学校 市役所、阪神芦屋駅（3月 21 日） 

精道小学校の東門と西門にわかれ、登校見守りをしました。東門では校長先生と児童が挨

拶運動で登校してくる子どもたちに大きい声で「おはようございます。」と挨拶をしていまし

た。その後、西門から市役所周辺をパトロールしているところ、一人の児童が遅れて登校して

きたので、西門まで見送りました。阪神芦屋駅周辺もパトロールして解散しました。道路など

にゴミはなく綺麗にされていました。路上駐車もなく危険な場所はありませんでした。 

◆登校見守り 精道小学校 東門、西門、（市役所南）芦屋歩道橋付近（3月 25 日） 

 この日は修了式でした。ランドセルを持たない児童もいて、足取りが軽やかな様子でした。

東門のコインパーキング前にあった大人の背より高い木の棒を持って歩く中学年くらいの児

童がいたので、危ないのでこちらで預かり、小学校の事務の方に渡しました。また西門側で

は、この日も自転車利用者のルール違反が気になりました。パトカーがパトロールに来て、逆

走する利用者に注意をしてくれました。自転車利用に関しては、自転車置き場でチラシを配

る等、市からのマナー呼びかけ、注意喚起が常時必要に思います。私たちからも警察署、市の

方へ直接、パトロールや呼びかけの依頼に伺う機会を作ろうと思います。

宮 川 班
◆夜パトロール 浜町ローソン→稲荷山線→43号線→宮川町→宮塚町→宮塚公園（3月1日） 

 若宮歩道橋のスロープが、いまだに使えません。国土交通省の貼紙によると、施工業者が決

まらず、工事できないようです。エレベーターが使えないときや自転車を使う場合は、スロー

プがないと、とても不便です。早く使えるようにしてほしいと思います。 43 号線沿いのマン

ションで、改修工事業者のものであろう衣類が、道路に面した場所に脱ぎ捨ててありました。

風で飛ばされると、事故につながりかねないと、安全そうな脇へ寄せておきました。 宮塚公

園は、遊具の忘れ物が多かったです。雨などで濡れないよう、東屋の下に置いておきました。 
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公園内に時計が設置されているのはありがたいと思いますが、電灯の上にあるので、夜間だ

と、文字盤が見えづらいです。 公園の隅に大きな箱がありました。 説明書きによると、「小

さな地域の小さな循環プロジェクト」 という試みが行われているそうで、公園の落ち葉を集

めて、この "まほうのはこ" (コンポスト)に入れ、腐葉土を作り、その土で、植物を育てる

そうです。 3月 9日に、中を開けてみるとのことです。 身近な場所で、こうした取組みがな

されていることを、初めて知りました。 落ち葉を腐葉土にすることで、ゴミの減量につなが

り、園芸に利用することができる。 「循環型社会」というものを身近で知り、私も勉強にな

りました。地域の子どもたちにも、学びの機会となるのでは、と思います。 多目的トイレの

便器が、汚物だらけで、あふれそうになっていました。 大変、不衛生ですので、早急に清掃、

補修など対応くださいますよう、お願いいたします。と、市の LINE に連絡しました。 しば

らくして見に行くと、きれいに掃除されていました。迅速に対応くださり、感謝いたします。 

◆下校見守り 呉川第２児童遊園→はなみずき通り→芦屋呉川メディカルテラスをパトロー

ル（3月 5日） 

下校見守りは 25 分くらい。登校班での下校、ちゃんと並んで歩いていました。前川クリニ

ックの角で集まっているグループが、新１年生に手紙を届けにいった。新班長を待っていた

そうです。無事に届けられたようでよかったです。お迎えの車が３台停まっていました。その

後も４台通りました。パトロールは久しぶりです。宮川添いのお地蔵さんにシートは屋根を

守っているのかな。そばに木の実がなると色々な方が取りに来るそうです。児童遊園は、西側

の家がなくなっていて広く感じました。公園の物置（引越された方が設置）が問題になってい

ました。はなみずき通りを南へ。歯医者さんがたくさんあります。春にはできるメディカルテ

ラスを見ました。整形外科・皮膚科・耳鼻咽喉科・内科が入るそうです。 

◆登見守り 呉川町 宮川小学校羊門・宮塚町 桜門・ライフ前から地蔵交差点・宮川小学

校北の歩道橋南側・西蔵町 前川クリニック（3月 18 日） 

 地蔵通りの交差点では中学生男子数名が、横断歩道があるのに使わず車道を横切っている

のを見たので、危ないなと思いました。 桜門では木々が生い茂り住宅地に囲まれているから

か羊門に比べ少し暗く静かです。見守りが、ありがたいことだと思います。花水木通りでは自

転車、人、工事車両の往来が多いので見守りの必要性が高いです。往来を妨げないような見守

りの工夫も大切だと思います。宮川から前川クリニックへの道では道路の真ん中を歩く児童

が多いのでジェスチャーで端によるように指導しました。8:15 以降が人通り少なく見えたの

で 4月以降が気になります。 歩道橋では 7:55-8:00 の間に 3人ほどが通りました。登校時間

の変更になっても同じ時間に通るのかな？と気になりました。歩道橋降りた後の自転車など

が、来ているかの確認をする子・しない子いるので、それぞれに声かけをしました。 挨拶な

どを交わすうちに、子どもたちとも顔見知りになり、子どもたちから声をかけられることも

ありました。成長が楽しみです。 6 年生、卒業目前の日でした。割と高学年に見える子ども

たちがいつもよりは、ゆっくりの登校かなと思いました。声かけ後も挨拶などで返してくれ

る子たちが多く嬉しく思いました。 

◆下校見守り 羊門～前川クリニック周辺（3 月 25 日） 

 上着の要らない温かな日差しの中、修了式を終えた 4 年生までの児童たちが一斉に下校し

てきました。平和な下校風景のはずでしたが、ちょうど下校の始まるタイミングで羊門の真

正面に引越業者のトラックが 2 台停まり、東へ渡る横断歩道を使うことができなくなってし
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まいました。急遽、少し南まで歩道を歩いてから東へ渡るように誘導しましたが、車や自転車

の往来も多い中、誘導に気づかずに車道を横断しようとする児童がおり、事故が起こらない

かヒヤヒヤしました。引越作業の予定があるなら事前に学校に一報いただき、登下校の時間

帯を避けるなどの配慮をしてほしかったです。 引越作業が終わりトラックが去ったあと、新

学期に向けて机椅子の移動作業を終えた５年生の下校を見届け、見守りを終えました。学校

周辺で、英語教室による風船やチラシの配布、学習塾による文房具付きチラシの配布が行わ

れ、せっかく帰宅ルートへ向かうも、引き返してチラシをもらいに行き、塾の男性と楽しそう

に話し込む女子グループもいました。子どもたちも友達と一緒なら、勧誘のチラシを配る人

に不安を感じないようで、大人の目がないと少し心配に思いました。 

◆昼パトロール 宮川小学校から浜町地域・浜町フェスタ園（3月 29 日） 

〝町の散歩で見つける新たな浜町の「ええトコ」を見つける 1 日〟と題して浜町フェスタが

開催され、パトロール兼ねてのスタンプラリーで色々な施設を回りました。 羊門で待ってい

ると、打出浜班の方々もパトロール日だった様で北方向に行かれ、宮川班は、南方向に出発し

ました。 エルホームで、宮川小学校のさくら門と羊門の由来や、地域の変遷がよくわかるパ

ネル展示が、されていました。 担当者に許可いただき宮川班 LINE にあげて下さいました。 

３名の子どもさんたちも一緒に回り、芦屋メンタルサポートセンターで、自由解散しました。

解散前に本日パトロール参加者(宮川班)は、はばタンと一緒に記念撮影してもらいました。 

ピンクのベストを見て、「どんな団体なの」と声をかけられお答えしました。地域の理解と協

力の素晴らしいイベントだったと思いました。 スタッフとして、何名かの愛護委員さんも活

躍されていました。 

◆夜パトロール 浜町ローソン前→稲荷山線→43号線→打出商店街→おさる公園→地蔵公園

→宮塚公園→鳴尾御影線→宮塚町新築マンション建設現場→宮川→若宮健康広場（3月 29日） 

 3 月末とはいえ、まだまだ肌寒い夜、時間帯は早いのに、深夜のように人気もなく、静かな

夜でした。 浜町ローソン前から稲荷山線を北上、43号線を渡り、打出商店街を通り、打出公

園へ。 市のホームページを見ると、うちぶん(打出公園)となっていました。 もう、おさる公

園では通じなくなるのかな。少し寂しさを感じます。 公園内は、忘れ物やゴミもなくきれい

でした。 その後、地蔵公園、宮塚公園へ行きました。こちらも、忘れ物やゴミもなく、きれ

いでした。 宮塚公園では、数名の高校生男女が、遊びに来ていました。続いて、鳴尾御影線

を東へ歩き、新築マンション建設現場へ行きました。マンションが完成し、入居が始まり児童

数も増え、街が活気づくと良いなぁと思います。完成したら駐車場はどうなるのか？鳴尾御

影線沿いの立地であり、通学路に支障がないか、車の出入りが気がかりです。通学路は、どう

なるか？旗ふりポイントは、どうなるか？など、シュミレーションしました。 それから、宮

川沿いを南へ下り、若宮健康広場まで巡回しました。

山 手 班 
◆朝の登校見守り 山小東門 ふたば屋交差点（3月 3 日） 

本日、雨のため登校見守りを行いました。今朝は雨だけではなく風が強く、時折、突風が吹
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いていたため、傘が風に煽られ飛ばされそうな子や傘が壊れてしまった子、風のため傘をさ

すと進めなかったのか、傘を閉じてびしょ濡れになりながら歩いている子が何人もいました。

いつもの雨の時ほど車は多くはなかったですが、それでも突風時に子どもが風に煽られ、よ

ろけて車道へ倒れそうになった時に車が通り、危うく子どもと車が接触しそうでヒヤッとし

た場面もありました。今日は気温が低く、濡れながら登校した子たちが風邪をひかないとい

いなと心配になる朝でした。 

◆朝の登校見守り 開森橋付近（3 月 3日） 

朝から雨が降っていため、雨の日の見守りを行いました。登校時間中にどんどん雨風が強

くなり、山中生の登校の後半には風が強くて傘がボロボロになっていて、傘をさすのを諦め

閉じている生徒も多くいました。 今日は天気予報より寒く、登校中に雨で濡れていたので、

みんな体調を崩さないか心配になってしまいました。 

◆朝の登校見守り 開森橋（3月 4日） 

雨の日でしたので、朝の登校見守り及び、開森橋での列の整理をしました。特に混乱もな

く、スムーズに登校出来ました。 

◆朝の登校見守り ふたば屋さん付近 （3月 4日） 

本日、雨のため朝の登校見守りを実施しました。雨の朝の割には、車の交通渋滞もひどくな

く、猛スピードの車もなく、子どもたちは、スムーズに登校できていたと思います。 

◆朝の登校見守り 阪急芦屋川駅星の広場、うどん白石付近 （3月 5日）

小雨が降ったり止んだりで、子どもたちも足早に登校していました。今日は、バラバラでは

なく班で行けている子どもたちが多く、安心でした。白石前の交差点は、東西南北からの人の

動きがあり、車も多いため危険だらけで本当に安全に登校できるようにと感じます。 

◆朝の登校 見守り東門～ふたば屋さん （3 月 5日）

小雨が降ったり止んだり、あいにくのお天気だったためか、車通りがいつもより多かった

ように思いました。小雨の中、坂を走って上がる子どもがいて、滑らないか心配になりまし

た。 

◆朝の登校 開森橋付近 （3月 5日）

前日に比べると随分と暖かい朝でした。今にも降り出しそうな曇り空でしたが、ほとんど

の山小生は、雨が降る前に登校が出来ていました。8 時 15 分くらいから、しっかりと雨が降

り出しましたが、傘をささない山中生が多く、風邪を引かないかと、心配になりました。 

◆朝の登校見守り ふたば屋さん付近 （3月 11 日） 

阪急の線路の北側の東西の道路はいつもより、車が多かったです。 また、山手幹線からの

南北の細い道も大きい車が通り、1列になるように強調して声掛けをしました。 

◆朝の登校見守り 開森橋周辺 （3月 11 日） 

今朝も雨の為、開森橋周辺の見守りをしました。一時的に混雑する時間帯は、かなり西側に

戻らないといけない為、子どもたちも大変ですが、高学年は慣れていてスムーズにやってい

ました。この雨の日は一列のやり方を知らない保護者もいらっしゃり、驚かせていました。 

◆下校見守り 双葉屋さん 東門 （3月 13 日） 

暖かくなりましたが、花粉と黄砂がとても多い日でした。 もうすぐ修了式ということで、

重いランドセルを背負いながら、両手いっぱいに荷物を抱えて帰る子もいて大変そうでした

が、みんな元気そうでした。挨拶をしてくれる子もたくさんいて嬉しかったです。 
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◆下校見守り 開森橋（3月 13 日） 

今日の天気はどんよりとしていました。花粉の飛散がひどく、鼻水、涙が出て困りまし 

た。一番に開森橋を通過したのは６年生です。聞けば「卒業の準備」で早く下校、引き続 

き低学年の子どもたちがたくさん帰ってきました。西山幼稚園手前の電柱に交通進入禁止の 

標識が立てられていて，その電柱に石を投げる生徒がいました。注意をうながしましたが、や 

めませんでした。投げた石がはねかえってきたら危ないです。これからも注意をしていきた 

いです。 

◆夜パトロール 阪急芦屋川→月若公園→山手幹線（西へ）→三条南町→東へ→西芦屋町→

月若町→阪急芦屋川（3月 13 日） 

阪急芦屋川の辺りは、人通りが多かったですが、三条南町は静かでした。特に西芦屋の交差

点は通行する人もおらず、シーンとしていました。月若町に戻ると、会社帰りのひとも多く、

自転車も何台か通っていましたが、何も異常はありませんでした。 

◆下校見守り ふたば屋前交差点 （3月 17 日） 

今日は給食がない 11:45 下校の日で、皆、お腹が空いて一刻も早く帰りたかったのか、走

り降りてくる子が多かったです。交差する車も結構いたのですが、子どもたちはこちらの声

掛けをよく聞いてくれたので、スムーズに通過できていました。 

◆下校見守り 開森橋付近 （3月 17 日） 

先週で給食が終わり、今日から午前下校になりました。学年末のため、絵の具セットや絵画

作品、植木鉢などたくさんの荷物を持ち帰っていました。今日から午前下校ということもあ

って余裕があったのか、信号無視や斜め横断をする児童も少なく、全体的に落ち着いて下校

をしていました。 

◆夜パトロール ラポルテ→東へ芦屋不動産→南へ大原公園→JR芦屋駅（3月20日） 

 夜パトも寒さが少し和らぎました。祝日ともあり、駅付近も人通りがありました。小学生の

女の子に自転車のライトの声掛けをしました。住宅地の中にある小さな大原公園へ初めて行

きました。特に変わったこともありませんでした。 

◆朝の挨拶活動 東門～ふたば屋さん （3月 25 日） 

穏やかな天気の中、子どもたちは元気に登校していました。その横を、一台ものすごいスピ

ードで坂を登ったかと思うと、横道から出てきてスピードを出したまま降りてきて右折する

車がありました。グリーンベルトしかない道なので、危険だなと思いました。 

◆朝の登校見守り 開森橋付近 （3月 25 日） 

子どもの登校時間が全体的に早まっている。 

◆朝の登校見守り 星の広場・開森橋（3月 25 日） 

今年度最後の登校見守りでした。 上着がいらない程暖かい日で、子どもたちは明日から春

休みの為か、身も心も軽く明るい表情で元気に挨拶してくれる子が多かったです。甲南生が

すでに春休みに入っているようで、星の広場での混雑もなく穏やかに終わりました。4月から

は新入生が入り、星の広場での混雑も予想されます。引き続きこの場所での見守りを行いた

いと思います。 

岩 園 班
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◆登校見守り 岩園公園北側の通学路の定点見守り 2箇所正門付近であいさつ運動 

（3月 4日） 

 雨天で傘を使うためグリーンベルトからはみ出し車道に広がる状況。減速してくれる車が

ほとんどですが、40 キロほど出して児童の横を通りすぎる車には驚きました。 

◆下校見守り 岩園小学校・校外集会・学校周辺（3月 11 日） 

雨が時々パラつく天気、校外集会が始まり下校までの間、学校周辺を歩く。 岩ヶ平交差点

西側の道路工事、片側通行が 6月まで、歩道も一部通れない。 通学路指定ではないがしばら

くは不便。 岩園隧道手前から岩ヶ平公園を通って岩園公園へ。午前中雨が降っていたので人

影はなく、ゴミもなかった。下校が始まったので教会前の道と岩園理容前交差点で見守り。 

校外集会後の下校は登校班なので普段の下校より落ち着いて歩いている印象。 歩道がいっぱ

いになったら次の信号を待つなど、班長さんがしっかり班をまとめていると感心した。 岩園

理容前南側の信号では、東西の信号が赤の時に斜め横断をしようとする児童がいたが止めた。 

下校が終わり、阪急高架下で見守りをしてくださっている方と話をして、ここが通学路だと

いうことがわかるような対策が必要ではないか、と意見をいただく。 グリーンベルトのよう

なパッと見てわかりやすいものがあればいいと思う、今後検討していきたい。 

◆下校見守り 岩園公園と仲ノ池公園の清掃・岩園公園北、岩園理容前交差点、イカリ前、

親王塚公園から打出踏切までの下校見守り（3月 17 日） 

岩園公園はゴミ少なめでしたが、 以前と同じくベンチの近くの植え込みの中に吸い殻があ

り、手が届かず拾えませんでした。 ベンチ近くに禁煙だけの看板がほしいと感じました。 キ

ックボードがあり、大丸の黄色い傘がかけられていました。 仲ノ池公園も行きましたが、こ

ちらもゴミは少なかったです。 岩園公園北グリーンゾーンの見守りでは、眼科の角、北側、

宮川沿い側道の三方向から合わせて 10 台ほど車が通りました。 一斉下校であふれて道路い

っぱいに広がって歩く子がたくさんいて、「車が来ているよ！端によってね！」と声をかけて

も危機感なく広がっていました。 学年末で持ち帰る荷物が多く、とっさに車をよけにくい、

などもあった感じですが、ワイワイ下校していて、クラクションを計 5 回くらい鳴らされて

いました。 親王塚公園はスケボーの忘れ物がありましたが， ゴミなどは無く綺麗でした。踏

切は遮断機がおりて、数人溜まっているときグリーンベルトをはみ出して待っていましたが、

渡る時は、きちんとグリーンベルトを歩けていました。イカリ前の見守りでは低学年の子ど

もたちが複数人、通学路ではない側(郵便局側)に渡り山手幹線方面に歩いて行くのが見えた

ので一緒に下校しました。 

◆下校見守り 岩園理容前交差点での下校見守り（3月 24 日） 

岩園公園はゴミ少なめでしたが、１週間前と同じく白いキックボードがあり、大丸の黄色

い傘がまだかけられていました。仲ノ池公園も行き、こちらもゴミは少なかったですがベン

チ北側フェンス下の植え込みにタバコの吸い殻が集中していました。 岩園理容前にて下校見

守り、赤信号を普通に渡る児童や車道に広がる児童が相変わらず多く注意の声も耳に入らな

いようでした。 下校ピークの 10分後くらい、岩園理容前で逆走車が一台ありました。 60 代

くらいの女性ドライバーで道を知らなかったようで、「ここは一方通行で、逆走ですよ」と声

をかけると驚いていました。 赤信号で最初止まっていましたが、交差点を西から来て右ウィ

ンカー(高架のほうに行きたい)の車が青信号なのに右折できない状況になり、逆走車は赤信

号で左折していきました。 
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◆登校見守り 岩園小学校通学路（3月 25 日） 

本年度、最後の登校見守り終了しました。 楠町の踏切は、開いてすぐに閉まることがあり

ました。 子どもたちは渡るのはやめましたが、車両は踏切を出る時に、車体に遮断機の棒が

当たっていました。もし、出られなかったらと思うと怖いです。保護者付き添いで、登校する

子どもがいました。今年度最後の登校見守りを終了しました  落ち着いて登校出来ていまし

た。楠班はスムーズに登校でき、時間ギリギリになることもなく、早目に岩園公園北を通学し

ていました。 岩園教会前では、北側から降りてくる車がかなりのスピードを出していたので

すが、子どもたちは広がらずに歩いていたので、ホッとしました。 挨拶運動も心の余裕か、

笑顔で返してくれる児童が多くいました。 

◆下校見守り 岩園公園ゴミ拾い・いかりスーパー前の横断歩道・岩園公園北側交差点・岩

園理容前（3月 25 日） 

《岩園公園ゴミ拾い》 タバコの吸殻が多め、お菓子袋ゴミもありました。《下校見守り》 6

年生は卒業しており 5 年生は下校時間が 11 時に変更なりまして 1・2・3・4 年生の下校見守

りをしました。 ぱらぱらとのんびり帰っていました。 岩園公園北側では、一つのグループの

一人が道路に寝転びながら転がっているので危ないことと、歩道を歩くことを注意しました。

車両は少なかったと思います。 岩園理容前の横断歩道を、赤信号で渡ろうとする一グループ

がいました。注意しましたが 2、3人は歩道のない道を走りさっていきました。歩道を歩かず、

車道に出て歩いている児童は多かったように思います。 

朝日ケ丘班 
◆挨拶運動 あいさいこども園→小学校周辺通学路（3月 3日）

警報級の春の嵐の朝でした。大雨と暴風の中、傘が壊れてしまう児童が多数おり、後ろを歩

いている子に当たると危ないので、傘を閉じるよう指示しながら登校しました。東山町から

登校する班の中には６年生が傘を閉じるよう声かけをしてくれていました。かなり危険な登

校となりました。 

◆下校見守り あいさいこども園・朝日ケ丘公園・朝日ケ丘小学校・ブランズ芦屋・さくら

参道・朝日ケ丘町（3月 3日）

この日はとても寒い日でした。あいさいこども園から朝日ケ丘公園に移動しました。午前

中雨が降っていたため地面は少しぬかるんでいたが、小学生たちが元気に遊んでいました。

お菓子のゴミがあちらこちらに落ちていたため、回収しました。その後、朝日ケ丘小学校正門

前で山の子の下校を待ちました。 

◆挨拶運動 朝日ヶ丘小学校・校門前 あじさいこども園（3月 4日）

今朝はポツポツとした雨で、ときおり冷たい風が吹きつけていました。 傘をさしてない子

もいました。パークハイムからアーバン前のグリーンベルトに停車しようとした車があって、

そこに止められると、バス通りの道路にはみ出ないと登校出来ない状況が危険なので移動し

てもらうよう声かけしました！ 低学年の保護者が、ここ毎日車で登校させて公園前のバス通

りの道で下車させています。何度か危険な場面があって安全な場所を考えて頂きたいです。 
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◆夜パトロール セントマリア病院前→さくら参道→参道東側空地→レスタージュ横提供公

園（3月 5日）

とても寒い夜でした。風が冷たくてとても強く吹いていたせいか、人通りもあまりありま

せんでした。 さくら参道から東にはいった住宅地にある、大きな空地に建築計画の看板が出

ていたとのことで見に行きました。いくつか仕切られている空地のすべてに、住宅が建つよ

うで、雑然としていた場所だったので良かったなと思いました。ただ、空地に自由に入れるよ

うになっていたのが、少し気掛かりでした。 朝日ケ丘公園方向に住宅街を抜けて行くと、新

しい家が建っていたりして少し様子が変わっていました。 

◆パトロール あいさいこども園 小学校周辺通学路（3 月 7日）

今日は日差しがあるけれど、風の冷たい朝でした。数名遅れて来る子もいましたが、問題な

く登校出来ていました。登校がほぼ完了した後に、侵入禁止ゾーンを 3 台の工事車両が入っ

て来ました。道に迷っているようで、数分後再度同じ車両が入って来ました。かなり大きな車

両が 2台あったので、子どもたちが多い時間帯だったら危険であったと感じました 

◆挨拶運動 朝日ヶ丘小学校正門 朝日ヶ丘北公園（3月 10 日）

今日 6年生が校外学習の為、登校班に参加せず、5年生以下での登校でした。中には低学年

だけの班もありましたが、3年生の子がしっかり下の学年の子を見ており、頼もしく感じまし

た。時間内に全ての班が登校を完了しました。その後は朝日ケ丘北公園にゴミ拾いに行きま

したが、先週除草等の清掃が入ったらしく，ゴミもあまり落ちてなくきれいな公園でした。 

◆挨拶運動 あいさいこども園 正門前 セントマリア病院 あいさいこども園（3月 11日）

本日も雨が降る中の登校となりました。風は無かったので少し安心でしたが、横断歩道に

て傘で信号が見えず、黄色でも前につられて進んでしまう事がありました。一部分だけ透明

な傘は，こう言う時に安全だと実感しました。いつもより登校班は早く到着しているように

思いました。 

◆挨拶運動 朝日ケ丘小学校 芦屋川駅（3月 12 日）

天気予報では暖かくなるとのことでしたが、登校時は風も強く肌寒かったです。そのため

か、ポケットに手を入れて歩いている子が目立ちました。 そして今日は、1 2 年生が遠足の

ため芦屋川駅まで見守りを行いました。時々おしゃべりに夢中で列からはみ出している子も

いましたが、おおむね安全に向かうことができたと思います。 

◆パトロール あいさいこども園 小学校周辺通学路（3 月 14 日）

今日は中学校の卒業式で、中学三年生は晴れやかな表情で登校していきました。あいさい

こども園前の交差点で、タクシーが信号を見間違えたのか、赤信号で通行して行き驚きまし

た。 児童たちが登校する前で良かったです。8時 25分には、ほとんどの児童が登校を終えて

いました。その後、学校周辺をパトロールし、放置された犬の糞に黄色いチョークで印をつけ

ました。学校のグランドでは五年生が卒業式の練習をしていて、いよいよ卒業シーズンだな

と思いました。 

◆パトロール 朝日ケ丘小学校挨拶運動 通学路パトロール（3月 17 日）

今朝は先週と違って寒い朝でした。普段ポケットに手を入れている子に注意の為声をかけ

ていますが、気付くと私がポケットに手を入れて歩いていました。私自身も気をつけなけれ

ばと感じた朝でした。パラパラと登校する子も何人かいましたが、問題なく登校完了しまし

た。その後は通学路のパトロールを行いました。少しずつ暖かくなってきており、草もグング
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ン伸びてきている気がします。暑くなる前に草刈りをしたいと思います。 

◆パトロール あいさいこども園前→市民プール北側→朝小正門前（3月 18 日）

今日も、子どもたちは元気に登校していました。 昨日と、本日と、2 日連続で通行禁止の

時間内に正門前を通行する車がありました。2台とも違う車両だったので、おそらく違う方で

したが、本日は、朝小の保護者のようでした。せめて、保護者への通行禁止時間帯の周知はも

う少し行うべきではないかと感じました。 

◆パトロール 東山町 あいさいこども園 校門前（3月 21 日）

天気の良い暖かい朝でした。子どもたちは班ごと列になり登校しておりました。班長が歩

くのが遅く副班長と入れ替わってしまっている班もありました。アーバンライフ前の横断歩

道で車が侵入してきたため、班が分断されてしまうことがありました。我々は子どもの安全

のため車が来た場合，子どもの歩行を制御せざるを得ません。しかし、信号が変わり班が分断

されてしまいました。登校時間帯は車の方にはもう少し配慮してほしいと思います。 

◆下校見守り 下校パトロール（3 月 25 日）

風は強めでしたが、よく晴れており少し暑いくらいでした。 友達との別れを惜しんで涙し

ている子、笑顔で会話しながら出てくる子、みんなそれぞれの表情で校門から出てきました。 

歩道からはみ出て、車道に出てしまう子どもたちもいましたが、声を掛けるとすぐ歩道に戻

ってくれました。 荷物をたくさん抱えた子は途中で何度も持ち直すために足を止めている事

もありましたがみんな元気に帰っていきました。 

◆夜パトロール 朝日ケ丘町→東山町→東芦屋町（3月 26 日） 

桜が咲き始め寒さを感じない夜パトでした。解体シートが貼られていたハウスが通学路に

ありましたが、春休みでよかったです。芦屋神社まで行く朝日ケ丘方面に行く車は、台数は少

ないがスピードがでています。芦屋神社では、奉献ワイン樽がありました。地獄坂を下る車が

たくさんありスピードもでています。河津桜が本当に見ごろでした。 

潮 見 班
◆下校見守り 潮見町・涼風町東（3月 5日）

涼風町 A 1-7 班まであり、久しぶりの登校班の集まりで、楽しくなってしまったのか、ソ

ワソワしている子が多かった印象です！ 各班、3 学期出来たこと・出来なかったことを話し

合っていて、挨拶ができた・登校時間を守れた・登校時間より早く学校に着いてしまったなど

の意見が出ていました。また次年度からは自由登校になり、登校班がなくなるので、1年生の

ためにできることについても話し合っていました。意見としては、優しく声をかける・困って

いたら、声をかけて助けてあげる・登校中に注意する点を教えてあげるなどの意見があり、逞

しかったです！！新 1 年生は 12 人の予定で、在校生のご兄弟も数人いました。1 年生の親御

さんは 1 学期からの自由登校に不安もあると思うので、愛護委員の方でも見守りをしっかり

していければと思いました。また、登校時間の変更や涼風町・マルハチ横の工事も始まるの

で、家庭でも登校時間の見直しや登校時注意することなどを話し合う必要があるなと思いま
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した。潮見町では、先生が子どもたちに、新 1 年生の登校を在学生がどうサポートできるか

を聞いて、最初は一緒に学校について行くなどのアイデアが出ていました。担当の先生と、新

1年生の近くに住む子どもたちが手分けをして、自由登校に関するお手紙を、新 1年生のお家

に届けていました。保護者の方が安心するのではないかと思いました。 愛護委員からは、愛

護の人から、どのように声がけしてもらったら嬉しいですかと聞くと、笑顔で大きい声で挨

拶してほしいという風に、教えてくれましたので、次回からこのことを念頭に入れて声がけ

してみたいと思います。 

◆清掃パトロール 潮見小、中学校周り（3月 10 日）

先月に引き続き、潮見小学校周り、特に公園はお菓子やタバコの吸い殻が多いので念入り

に清掃しました。先月指摘しました溝のズレは、芦屋市道路公園課のポールが立てられてい

たので、今後修理されていく様子です。ベンチ 3 台の禁煙シールは、ベンチ 2 台のみに新し

いシールが貼り付けてありました。公園にある大きな丸太はすみに置いて、目立たせないよ

うにしました。子どもたちが遊んでいる積み上げられた石は、どこからか運び込まれたブロ

ックは、目立ちはしませんでした。その他目立つゴミ、新たな危険場所などはなかったです。 

綺麗な学校や地域で卒業式を無事に迎えてほしいです。 

◆挨拶運動 中学校朝の挨拶（3月 14 日） 

今日は中学校の卒業式でした。 浜風班の愛護委員の方数名と、中学校の育友会の方数名も

一緒に朝の挨拶をしました。今日は良いお天気で、寒さも和らぎ卒業式だからか予鈴ギリギ

リに駆け込む生徒さんは少なかったです。 挨拶を返してくれる生徒さんが多かったように思

います。 

◆下校見守り 潮見小学校鯉門・涼風町地域（3月 25 日）

学年最終日でした。 荷物が重そうな子・先生との最後が寂しく泣いている子・春休みが楽

しみな子、色んな生徒が一斉に下校し、春本番一足先かのように色とりどりな明るい小学生

たちでした。 みんなさようならと声をかけてくれており、この一年班集会でも顔合わせもし

ましたし、身近な存在として愛護委員に挨拶してくれている様子にとても嬉しく、地域と学

校と愛護の関係は良いものだと感じました。 涼風地域あたりでは重い荷物を持つ子を、手伝

う低学年の姿も見ました。道のりが遠い中、一年間頑張って頼もしくなっていますね。 私ご

とですが、愛護委員としての活動がこの日で終わりました。こんなに地域の方が子どもたち

の安心安全な環境を守ってくれていることを知り、感謝の気持ちでいっぱいです。地域での

見守りの目があってこその、この環境だと改めて思いました。愛護委員ではなくなりますが、

これからも子どもの登下校を通して見守りを続けていこうと思いました。皆さんありがとう

ございました。 

◆夜パトロール ダイエー芦屋浜周辺（3月 28 日） 

宮川沿いの夜桜を見ながらのパトロール。 まだ２分咲き程度でしたが春を感じながら、ま

ずは中央公園へ。野球場では、ソフトボール部と思われる女子たちが数人練習をしていて、大

谷選手並に打球を打ち返していました。中央公園は、ほぼ無人で、もう少し人は居ないものな

のかなぁ？と。宮川沿いを歩いてダイエー芦屋浜に向かいましたが、人に会う事も自転車に

すれ違う事もなく、ダイエー内も閑散としていて、やはりいつも通り安心安全なパトロール

でした。 
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打出浜班 
◆朝パトロール 精道中学西側道路→精道中学正門（3月 3日） 

昨日とは違って風が強く、とても寒い雨の朝でした。雨降りのために早めに出ようという

子どもたちと、雨降りだから行くのが億劫だという出足の遅い子どもたちに、二分されてい

るようでした。風が強いせいで傘が吹き飛ばされそうになり、とても歩きにくそうにしてい

る場面も見られました。相変わらず、左右をよく確認もせずに道路を渡る子どもたちもいま

した。小学校中学年くらいの女の子に，道路を渡る直前に「車が来ているよ！」と声かけする

と、走って渡ってしまったのにはビックリしました。「車が来たから止まって！」と言うべき

だったのでしょうか。道路の横断前には左右の確認することを、しっかり身に付けて欲しい

ものです。「見守りごくろうさま」と行ってくれた女の子がいました。見守りについて家族と

会話があるのでしょう、とても嬉しく思いました。 雨風が激しいため、公園清掃は取り止め

にしました。 

◆朝パトロール 打出浜小学校通学路校門前・臨港線沿い通学路（3 月 3日） 

昨日のポカポカ陽気から一転 寒い、寒い、サム～イ 指先が凍えそうな朝でした。登校時は

冷たい雨と風の為、傘はあおられて逆になり、露先(つゆさき)が外れてばらばらになり困惑

する児童が続出、その傘を愛護委員に見せてくれます。「大丈夫よ、大丈夫、ここが外れただ

けだから」と、愛護委員は親骨を露先(つゆさき)に 1 本ずつ入れて、５本の傘を元通りにし

ていました。 心配顔で手元を見ていた子どもは、元通りになった傘を愛護委員から渡される

と笑顔になり 「行ってきます」「はい、行ってらっしゃい」。以前、愛護の講演（縦横斜めの

関係について）があり、そのお話の中で、子どもの成長にとって（斜めの関係）が大切である

とお聞きしましたが、この日の登校見守りのエピソードは、まさに斜めの関係だと思いまし

た。 

◆夜パトロール コーヨーから中央公園（3月 6日） 

小雨が降る中での巡視でした。雨が降るからか、歩いている人もほぼいない状態でした。中

央公園では、ナイター設備を使って野球をされている方がいらっしゃいました。散策路の中

で照明灯が２基消灯していましたので、芦屋市の LINE に報告させていただきました。公園内

に２か所あるトイレは改修直後だったのか、大変綺麗でした。 

◆パトロール 打出浜小学校から朝日ケ丘小学校に向かう車道（3月 12 日）

朝日ケ丘班会議に参加させてもらうために、打出浜小学校から、朝日ケ丘小学校に向かう

車道をパトロールしました。時間帯が 10 時台だったので比較的人の通りは少なかったです。

2号線から宮川けやき通りは、車が多く少し混み合っていました。宮川けやき通りから、朝日

ケ丘小に向かう道に左折してすぐ、あゆみ保育園前が道路工事をしていましたが、警備の方

の誘導で車通りも人通りもほとんどなくすんなり通れました。 

朝日ケ丘小学校の駐車場までは道が少し分かりにくく一方通行と坂道で、人がいない時間

帯でも慣れないと見通しが悪く感じたので、登下校の時間帯は大変だと思いました。 

◆昼パトロール 打出浜小学校～大東町～春日町・打出浜小学校～南宮町～春日町 

（3月 21 日） 
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暖かく晴れた日でした。終業式に向けて、たくさんの荷物を持ち帰る子どもが多く、何度も

休みながら歩く子どもの姿がありました。荷物を持たせてもらいましたが、教科書などがぎ

っしり詰められており、本当に重かったです。子どもも大変ですね。お昼までなので、昼から

遊ぶ約束を別れ際にするお子さんなど、楽しそうに帰られている様子が見られました。今回

も愛護の人だね！と声をかけてもらいました。お母さんが愛護委員をされたことのあるお子

さんでした。色々な人が見守っていること、知っていてもらえるのは嬉しいことだなと感じ

ました。 

◆昼パトロール 打出浜小学校から大東 春日経由・打出浜小学校 南宮（3月 25 日） 

小学校の西側、歩道橋の付近でプログラムミングの教室のチラシを撒かれている方がいま

した。 受け取った子どもが、途中ゴミにするのではと思いましたが、そんなこともなく、み

んな重い荷物と一緒に持って帰っていました。学校最終日だったからか、走らず、落ち着いて

下校している子どもたちが多く、車の通る道では一旦停止して確認しながら歩いていました。 

◆夜パトロール コーヨー芦屋南宮店前→大東公園→打出商店街→若宮ちびっこ広場→阪神

打出駅（喫煙所）→阪神打出駅北側セブンイレブン→打出交番（3月 28 日） 

大東公園で若者がタバコを吸っているという情報と、打出駅北側の喫煙所を利用せずにセ

ブンイレブン北側で喫煙し、道路に吸殻が散乱しているという情報があり、それらを確認で

きるパトロールルートにしました。大東公園は誰もいない状態でした。他のところよりも早

く桜が綺麗に咲いていました。トイレ掃除が行われたばかりとのことでしたが、女子トイレ

にタバコの吸殻が落ちており、芦屋市の LINE に報告しました。今日のパトロールには小学生

も一緒に参加してくれていて、地域の方が何年生？と声を掛けてくれました。西に進んで稲

荷山線、打出商店街を通って芦屋こばとぽっぽ保育園の向かいにある若宮ちびっこ広場に行

きました。ゴミなどはなかったですが、藤棚下のベンチに保育園児のものと思われる通園リ

ュックが置いてありました。忘れ物で大事なものが入っている様子でした。保育園の呼鈴を

押してみましたが、応答がなかったため、パトロールの最後に打出交番に届けました。打出駅

の喫煙所は、臭いなどは気にならず、本日はセブンイレブン北側にも吸殻は落ちていません

でした。交番のあとで、打出商店街から 43号線に逆走して出ようとしている車を見かけまし

た。複数の通行人が運転手に声をかけ、車は方向転換をしていました。春休みで自転車の子ど

もも多いので、危険だと感じました。 

◆浜町フェスタパトロール 宮川小学校→４３号線→エルホーム（3 月 29 日） 

少しはだ寒い日でした。浜町フェスタがあるので宮川班の方がパトロールされるとお聞き

きしたので、宮川班の方は南へ、打出浜班は北から出発しました。特に変わった事はありませ

んでしたが、親御さんと共に楽しく回られていました。  

浜 風 班  
◆浜風小学校、朝の挨拶 小学校周辺、新浜公園、東浜公園パトロール （3月 4日） 

今朝は寒く、雨が降っており、風も強いです。朝から東門、西門に分かれて挨拶をしまし

た。挨拶をしている中で、結構雨が降っているのにも関わらず、傘もささずに登校してくるこ
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どもが多かったです。傘をさすのが面倒くさいようですが、風邪をひいてしまうのではない

かと心配になりました。学校周辺、新浜公園、東浜公園をパトロールしました。さすがに雨な

ので人も居ませんでした。また、道路の枯葉も綺麗に清掃されていました。 

◆浜風小学校、浜風小学校朝の挨拶～新居浜公園～学校周辺 （3月 12 日） 

 雨上がりの朝、昨日よりかなり暖かいです。小学校の西門であいさつをしました。 ちょっ

と暖かい朝のせいか、子どもたちはとっても元気でいつもよりあいさつを返してくれました。 

相変わらず 20分を過ぎてもたくさんの子どもたちが登校していました。しかし、一人の子が

「遅刻だ～！」と叫びながら走ってきました。たいてい、時間が遅くてもゆっくり来る子が多

い中、久しぶりに慌てて来る子どもを見ました。そのあと、新浜公園や学校周辺を歩きまし

た。ゴミもなく、草木もきれいに刈り取られ，とてもきれいでした。 

◆潮見中学校 朝の挨拶 （3月 14 日） 

今日は潮見中学校の卒業式でした。晴れていたけど風が冷たく肌寒かったので、少し寒そ

うに登校する子が多いように感じました。いつもの挨拶よりも遅刻してくる子が少なかった

です。その後、卒業生の保護者の方々も来られたので、保護者の方にも挨拶をしてから活動を

終了しました。 

◆下校見守り 新浜町～ローソン～小学校（西門・東門）（3月 14 日） 

新浜公園のゴミ拾いをした後、浜風小学校から預かった感謝状を、「110 番の家」をしてく

ださったお宅へ投函し、パトロールを兼ねて新浜町の住宅街をまわりました。今回は２０件

程を愛護で配るように依頼を受けましたが、対応できる人数も少なく、少し負担に感じまし

た。又、お伺いしたお宅の中にはプレートの出てない所も多く「110 番の家」がどの様に運用

されているのか見直しの必要性を感じました。西門、東門での下校見守りでは、２年生の生徒

さんから「いつもありがとうございます。」と声を掛けてもらいとても嬉しかったです。絵具

セットの肩紐を引きずっている子が何人かいたので、紐も一緒に持つといいよと声をかけま

した。 

◆浜風小学校、浜風小学校朝の挨拶～小学校外周 （3月 19 日） 

今日は小学校の卒業式でした。体育館からは、練習でしょうか？ピアノの音が聞こえてい

ました。出席は 5.6 年生ということで、1年生から 4年生は自宅待機でした。登校してくる子

どもは、5.6 年生と、らいおん学級の子たちでいつもに比べて少なかったです。6年生の女子

は袴姿の子が多く、とても華やかでした。「おめでとうございます」の声に元気良く、「ありが

とうございます」と、なんだか誇らしそうな笑顔で返してくれる子が多く、朝から心がほっこ

りしました。 

◆浜風小学校、浜風小学校朝の挨拶～小学校周辺 （3月 25 日） 

今日は終了式の日で、ランドセルやリュックサックでくる子、様々でした。8：30 を経過し

てもパラパラと登校している子どももいて、体育館では修了式が始まっていても、マイペー

スにしていました。先生方は「来ただけで 100 点」と声をかけ、優しく迎えていました。小学

校周辺は穏やかで、特に問題ありませんでした。 
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県道の不具合は   ●西宮土木事務所 0798-39-6124 

                      西宮市櫨塚町 2-28 

国道の不具合は   ●国土交通省近畿地方整備局 

兵庫国道事務所 

① 国道 2号線の不具合は  ・神戸維持出張所 078-411-5132   

神戸市東灘区本山南町 4-1-18 

② 国道 43 号線の不具合は  ・西宮維持出張所 0798-35-6470 

西宮市甲子園春風町 5-29 

国道 43 号線より南の河川の不具合は ●尼崎港管理事務所 06-6412-1361 

       （芦屋川、宮川、湾岸）   尼崎市道意町 7-21 

道路・公園に関する件  道路公園管理センター80-8250 

街路樹、公益灯に関する件  道路公園管理センター80-8250 

芦屋川河川敷の草関係       下水道課（県に取次ぎ）38-2064      

芦屋市に関する事項（道路・公園・街路樹など）でしたら、芦屋市のＬＩＮＥ

による通報ができます。芦屋市が管理する道路と公園の不具合について情報提

供できます。 

下記のＱＲコードを読み取ってラインにお友達登録できます。 

  通報する内容について、画像には、人の顔、家の表札、車のナンバープレートなど 

  が映らないように、文章にも住所・氏名・電話番号等の個人情報を記載しない 

ように、ご注意ください（芦屋市市民参画・協働推進課ホームページより） 

愛護活動の報告の投稿は下記のメールアドレスへお願いします 

<E-mail> aigo_c@city.ashiya.lg.jp 

気がついたことがあったら、ご連絡お願いします
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★会長出席
◆所長出席

日 曜日 愛護センター・愛護委員会関連 関係団体・備考
1 火 やまのこパト

2 水 夜パト

3 木 昼パト 班集会

4 金 下校見守り

5 土
6 日
7 月 登校見守り

8 火

9 水 小・中学校 始業式 登校見守り 登校見守り 登校見守り 浜小挨拶

10 木
中学校 入学式
幼稚園始業式

登校見守り 班集会 潮中挨拶

11 金 小学校 入学式 班集会 登校見守り 下校見守り

12 土
13 日

14 月 幼稚園 入園式 班集会 登校見守り 登校見守り 登校見守り

15 火 登校見守り 班集会

16 水 やまのこパト

17 木 登校見守り 下校見守り

18 金 夜パト 下校見守り しおさい前あいさつ

19 土
20 日

21 月 協会ミーティング 登校見守り 登校見守り 下校見守り

22 火

23 水 登校見守り 下校見守り

24 木

25 金 登校見守り 下校見守り 下校見守り 夜パト

26 土
27 日
28 月 連絡会 昼パト 登校見守り

29 火 昭和の日
30 水 夜パト

班集会
登校見守り

夜パト
下校見守り

登校見守り
下校見守り

登校見守り
清掃活動

朝小挨拶
夜パト

校外児童会
下校見守り

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令 和  ７年（２０２５年） 　４月
精道班 宮川班 山手班 岩園班 朝日ケ丘班 浜風班

浜小入学式

登校見守り

しおかぜ下校見守り

潮見班 打出浜班

夜パト
班集会
潮中挨拶

令和７年度　芦屋市立青少年愛護センター　行事予定

班集会
登校見守り

登校見守り
下校見守り

-
1
6
-



★会長出席
◆所長出席

日 曜日 愛護センター・愛護委員会関連 関係団体・備考
1 木 六麓荘パト 昼パト 班集会

2 金 登校見守り

3 土
4 日
5 月
6 火

7 水 登校見守り 登校見守り 班集会 夜パト

8 木 下校見守り 登校見守り 班集会

9 金 登校見守り 浜小挨拶

10 土 夜パト 登校見守り 夜パト

11 日
12 月 登校見守り 班集会 登校見守り 潮中挨拶

13 火

14 水 登校見守り 下校見守り 班集会 昼パト

15 木 しおさい前あいさつ

16 金
17 土
18 日
19 月 協会ミーティング 清掃パトロール 朝パト　小・中

20 火 登校見守り 昼パト 下校見守り 浜小挨拶

21 水

22 木 登校見守り 下校見守り

23 金 登校見守り 登校見守り

24 土 登校見守り

25 日
26 月 連絡会 下校見守り トライやる見守り しおかせ下校見守り

27 火 登校見守り

28 水

29 木 トライやる見守り 登校見守り

30 金
愛護委員委嘱式総会
愛護協会総会

登校見守り 夜パト 夜パトロール

31 土

登校見守り
夜パト

登校見守り
班集会

朝小挨拶
夜パト

登校見守り

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令 和  ７年（２０２５年） 　５月
精道班 宮川班 山手班 岩園班 朝日ケ丘班 潮見班 打出浜班 浜風班

班集会

班集会
登校見守り

登校見守り
夜パト

令和７年度　芦屋市立青少年愛護センター　行事予定

登校見守り
下校見守り

-
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-


